



Cronica Local

Ha pasado el mes de las almas del Purgatorio, durante el cual nuestra parroquia les ha dedicado un solemne setenario. Hombres, mujeres, niños y niñas, en sus respectivas horas, han dedicado piadoso recuerdo y han dedicado su pensamiento, sus oraciones y sus deseos de ayuda a las benditas almas para que la Virgen, generosa, les ayude a salir cuanto antes para llegar a la Gloria.

Con encendido fervor elocuente orador sagrado, Rdo. Don Luis Gelpi predicó las difetentes funciones y preparó para la Solemnísima Misa de Comunión que cerró magníficamente y con todo honor tan tradicional setenario.

Casi engarzada con nuestro setenario, ha empezado en Mayá de Montcal, una solemnísima Santa Masión, en la que, las magníficas oraciones sagradas corren a cargo de los Rdos. D. Sebastián Regi y D. Jorge Carreras. Grande es el entusiasmo, comarcal y las funciones, son seguidas con gran fervor, por cuantos asisten a las mismas.

En la primera decena de este mes, cabe destacar vigorosamente, cual piedra preciosa, de extraordinaria nitidez, la conmemoración de la Purísima e Inmaculada Concepción de Maria, Nuestra Madre, cual correspondía a tan gran cooperadora a la obra de la Redención, fué preservada por el Creador de la mancha del pecado original, para que nada empañara la virginidad y pureza de la Madre de Dios.

España, que desde siglos proclamó la virginidad de Maria, la escogió como patrona de la nación y celebró con gran entusiasmo y fervor la solemnísima proclamación del Dogma de la Inmaculada, por el Papa Pio IX, el 8 de diciembre de 1854, al igual que el centenario de la proclamación, en el próximo pasado año 1954.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO.

NACIMIENTOS: El día 8 de este mes, nació un niño hijo
(Continúa en la página. 4ª.)